

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Каретный Ряд, д. 2, Москва, 127006 Тел. (495) 539-55-19. Факс (495) 587-01-13 E-mail: info@edu.gov.ru ОГРН 1187746728840 ИНН/КПП 7707418081/770701001

29.09.2021 № TB-1678/04

Об участии в реализации мероприятия

Руководителям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих управление в сфере образования (по списку)

Минпросвещения России предлагает принять участие реализации мероприятий ПО достижению результата «Образовательным организациям, реализующим программы начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, предоставлен онлайн-доступ к цифровым образовательным ресурсам и сервисам на базе АНО «Университет Иннополис»» федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» (далее – Мероприятие).

Оператором Мероприятия является АНО ВО «Университет Иннополис» (далее – Университет Иннополис).

В рамках Мероприятия образовательным организациям субъекта Российской Федерации, реализующим программы начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, заявленным для участия в Мероприятии, будет предоставлен бесплатный доступ к выскотехнологичному цифровому образовательному контенту и сервисам ведущих российских разработчиков на платформе, разработанной Университетом Иннополис, начиная с 30 сентября 2021 года.

Для участия в Мероприятии субъекту Российской Федерации необходимо:

довести до сведения образовательных организаций информацию о реализации Мероприятия;

заключить с Университетом Иннополис соглашение об участии в Мероприятии;

направить в адрес Университета Иннополис в срок до 8 октября 2021 г. информацию об образовательных организациях субъекта Российской Федерации, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, соответствующих установленным критериям, готовых принять участие в Мероприятии.

Формы документов, а также порядок и сроки подключения субъекта для участия в Мероприятии представлены на странице Мероприятия на сайте Университета Иннополис по адресу https://team-project.university.innopolis.ru/national-project#rec347709136.

По вопросам, связанным с участием в Мероприятии, можно обращаться к Фоминой Ксении Андреевне, руководителю отдела по работе с регионами Центра цифровой образовательной деятельности Университета Иннополис, тел. +7-912-388-70-71, электронная почта k.fomina@innopolis.ru.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 4B7B7BEF9594E29A8B8EE25876116626720374С9 Владелец Васильева Татьяна Викторовна Действителен с 28.07.2020 по 28.10.2021 Т.В. Васильева

Бакунин П.Е. (495)587-01-10, доб.3978